

### 长春市二道区吉林街道便民服务中心

# 周末窗口“不打烊” 便民服务更温暖

“家里老人的乘车卡年检终于有着落了!”5月18日是周日,在长春市二道区吉林街道便民服务中心办理完老年卡充值的李女士感慨道。

据了解,因老人远在外省,长春市民李女士一直为乘车卡年检发愁,吉林街道推出的“休息日预约服务”让她周末顺利办结业务,工作人员还现场指导线上操作。这一举措直击“上班族没空办、老年人不便办”的民生痛点,让政务服务从“工作日专属”延伸至“群众闲暇时间”。

随着生活节奏加快,工作日与办事窗口的“时间差”成为群众高频困扰。老年卡充值、医保办理、就业登记等高频业务中,不少居民因通勤压力、工作繁忙等原因被迫搁置办理业务。吉林街道便民服务中心通过社区走访了解到,“上班没空办,下班没处办”成为群众普遍反映的问题之一,推动服务模式向“错峰服务”转型成为基层治理的迫切需求。

为打通服务群众“最后一公里”,吉林街道推行休息日预约办公机制,形成全链条便民服务闭环。畅通双向预约通道,居民可通过服务热线或现场登记提前1-2个工作日预约周末办理时段,灵活选择服务时间。提速智慧化办理,依托政务服务平台,工作人员现场指导老年卡年检、医保信息变更等高频业务线上办理,实现“数据多跑路、群众少跑腿”。针对行动不便的特殊群体,服务中心启动“帮办代办”上门服务,将办事窗口“搬”到



“休息日预约服务”机制助力群众解决难题 吉林街道便民服务中心供图

群众家中。休息日预约办公服务的推出,已为百余名居民解决办事难题,获得广泛好评。“不用请假扣工资,周末随到随办,还能学线上操作,太方便了。”前来办理就业登记的应届毕业生小王说。街道办同步根据群众需求动态调整服务内容,近期拟新增社保查询、居住证办理等服务事项,并通过多元渠道扩大政策知晓度。

“从‘按部就班’到‘按需服务’,本质是基层治理思维的转变。”吉林街道

便民服务中心负责人表示,下一步将持续倾听群众声音,不断拓展服务内容,优化服务流程,让便民服务更高效、更便捷、更温暖,切实打通服务群众的“最后一公里”。

城市晚报全媒体记者 陆续

广告咨询  
新闻报料



掌上吉林

### 中国体育彩票开奖信息

#### 中国体育彩票排列3第25129期开奖公告

开奖号码:189 全国销售金额:45546524元。

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16899注	1040元	17574960元
组选3	0注	346元	0元
组选6	48020注	173元	8307460元

#### 中国体育彩票排列5第25129期开奖公告

开奖号码:18948 全国销售金额:22410320元。

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	104注	100000元	10400000元

#### 体彩超级大乐透第25055期开奖公告

本期开奖号码:08 10 25 29 30 + 01 02

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	6注	10000000元	60000000元
	派奖	5注	2000000元	10000000元
	追加	0注	—	0元
二等奖	基本	110注	194591元	21405010元
	派奖	86注	44052元	3788472元
	追加	15注	155672元	2335080元
三等奖	基本	392注	10000元	3920000元
	派奖	323注	5000元	1615000元
四等奖	697注	3000元	2091000元	
四等奖派奖	489注	1500元	733500元	
五等奖	19056注	300元	5716800元	
五等奖派奖	14280注	150元	2142000元	
六等奖	20138注	200元	4027600元	
六等奖派奖	15017注	100元	1501700元	

注:七、八、九等奖略

本期一等奖出自:江苏(基本2注)、福建(基本1注)、广东(基本1注)、陕西(基本2注)。  
1329842896.50元奖金滚入下期奖池。

### “体彩+电竞”提供多元体验

# 四平代销者打造“最具活力”体彩店

愉快地享受不一样的体彩店。

作为有创意、有想法的一名年轻体彩代销者,岳强把体彩店打造成沉浸式畅游记忆中绚丽斑斓的“蘑菇王国”,店内撞色的设计、整面墙的马里奥巨幅画像,仿佛即将开启精彩绝伦的殿堂级奇幻冒险炫丽启程,加上可爱的体彩乐小星,营造浓郁的卡通氛围。

岳强是自己设计的整体店面、店内形象,马里奥作为现代游戏最具代表性的作品,深受年轻人的喜爱,岳强也是把店铺设计定性

为面向年轻购彩者,在设计方式上每个区域不仅具有视觉冲击力,更结合了趣味与购彩功能,进一步提升了购彩者的到店体验。

通过融入电竞游戏设计,用动漫助力体彩店的全新感官,打造具有特色的体彩+电竞游戏主题店,融入了年轻人钟爱的潮流元素,配合周围区域,形成一个开放、轻松的社交空间,同时来到店内的购彩者多为实体店的新客群,也为实体店带来新的引流方式。

文/图 王昕



# “不需要照顾,只需要入场券”:一对盲人兄弟的追光之旅

### 健身房初体验

当会员验证成功的电子提示音响起时,天保下意识顿了顿。这位曾以4小时01分征服全马的跑者,正用指尖摩挲着健身器材上体彩标注的盲文标识。

健身房对身为盲人的天保来说,是一个新奇的世界:“今天是我第一次来到商业健身房。”在双胞胎弟弟天佑和体彩公益筑梦大使孙莉莉教练的陪同下,天保正式开启了他的健身之旅。

除了触摸盲文,天保还要使用手机扫描二维码,收听不同健身动作的要领说明。每次使用器械,都要付出超过正常人几倍的努力,但他脸上的笑容却无比灿烂,“今天是近几年最开心的一天!”

### 折叠的可能性

据统计,我国有超过1700万视力障碍人士,平均每80个人之



中就有一位视障人士。而殷天保与殷天佑就是其中之一。

天保、天佑在盲校毕业后,兄弟俩只有按摩师、客服等少数工作可供选择,而“转型”成为咖啡师后需要学习更多的知识,他们发现生活的可能性一下子被打开了,原来自己也可以去追逐另一种完全不同的未来,自此也收获

了更多的自信与快乐。

作为健身爱好者,天保的梦想是“希望能自由出入健身房锻炼”,但出于安全考量,国内大多数健身房都会拒绝盲人入内;其次是缺少指引,无法目视的盲人不知该如何使用五花八门的运动器械;最后是缺乏能指导盲人的专业健身教练,盲人不知道动作

标准,潜藏了运动风险。

但体育运动的魅力,理应为所有人平等地体验。那些看似简单的诉求与渴望背后,是无数视力障碍者渴望被接纳的心声。

### 平等的入场券

盲人需要的不是特殊照顾,而是平等的入场券。在体彩与上海一家健身房沟通合作后,开辟了利于盲人进行运动的健身器材区域。并邀请曾参与过国家队奥运备战工作的专业体能教练孙莉莉,助力兄弟俩完成健身的愿望。

在孙莉莉看来,当视障人士可以像普通人一样走入健身房,也

就意味着他们能更好地融入社会:“这次体彩作为桥梁,帮助健身房和盲人朋友达成链接,很有意义。”

天保接下来的目标则是进行更充足的体能力量训练,刷新全马比赛的个人成绩,他正积极地迈向自己光明的未来。

青春同行,公益筑梦。多年来,中国体育彩票始终以行动诠释责任担当,为残疾人群体搭建逐梦舞台。从多元帮扶到职业赋能,从物质支持到精神关怀,体彩用持续的温度为折翼天使修补翅膀,让每个自强不息的灵魂都能触摸时代的温度,在平等尊重的社会土壤中绽放独特光芒。

中国体彩网

### 竞彩焦点受注赛事一览

周二001	英超	水晶宫 vs 狼队	05-21 03:00
周二002	英超	曼城 vs 伯恩茅斯	05-21 03:00